

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΕΛΛΑΝΩΝ ΜΕΣΗΣ

Εγγραφές σχολικού έτους 2023-24

Οι εγγραφές για την καινούρια σχολική χρονιά πραγματοποιούνται από 1 έως 20 Μαρτίου 2023 ηλεκτρονικά. Για την εγγραφή του παιδιού τους, οι γονείς /κηδεμόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα :

Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (<https://proti-eggrafi.services.gov.gr/> και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του.

Χρήση κωδικών : οι γονείς /κηδεμόνες, κατά την είσοδο τους στην ηλεκτρονική υπηρεσία «πρώτη εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov. Gr) αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των κωδικών της Γενικής Γραμματείας Πληροφορικών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).

Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας : κατά την είσοδο του στο σύστημα, ο γονέας /κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου από όπου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησης του.

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς /κηδεμόνες συμπληρώνουν τα ακόλουθα :

- Τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή
- Τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή σχετικό αποδεικτικό
- Το ονοματεπώνυμο άλλου τέκνου που φοιτά στην ίδια ή συστεγαζόμενη σχολική μονάδα για το οποίο θα χρειαστεί να προσκομίσει βεβαίωση φοίτησης από το Διευθυντή της Σχολικής Μονάδας
- Εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου /προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή /και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής
- Τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και την αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα
- Επιλέγουν τη δήλωση : «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου /προνηπίου».

Μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα προσκομίζουν στη σχολική μονάδα τα εξής παραστατικά:

Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή (το έντυπο παρέχεται από το Νηπιαγωγείο)

Βιβλιάριο Εμβολίων του νηπίου

Βεβαίωση από ΚΕΣΥ εφόσον πρόκειται για παιδί με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες

Πριν την υποβολή της αίτησης απαιτείται η εγγραφή συναίνεση του έτερου γονέα με υπεύθυνη δήλωση του. Ως εκ τούτου οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να αναρτούν την υπεύθυνη δήλωση με τον ίδιο τρόπο που αναρτούν το αποδεικτικό για τη διεύθυνση κατοικίας

Σε περιπτώσεις γονέων /κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας, η αίτηση μπορεί να γίνει με αυτοπρόσωπη παρουσία στο Νηπιαγωγείο μετά από επικοινωνία με την προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου στο τηλέφωνο :2661055166.

Τέλος , στο Νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2022-23 , εγγράφονται τα παιδιά που έχουν